

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

НОВОСТИ

14 НОЯБРЯ
2009 г.
СУББОТА



№ 274 (922)

На тему дня

Заседание Великолукской городской Думы



Прошло заседание Великолукской городской Думы. Присутствовали 27 депутатов. Повестка дня включала 21 вопрос. Дополнительно - 22-м - был вынесен на рассмотрение вопрос о реорганизации муниципальных предприятий.

С информацией об итогах подготовки городского хозяйства к работе в осенне-зимний период 2009-2010 гг. выступил заместитель Главы Администрации города Е. В. Шумайлов. Он привел сравнительную характеристику затрат на подготовку к зимнему периоду в 2008 и в 2009 годах, а также озвучил запланированные расходы управления образования, Центральной городской больницы, управления жилищно-коммунального хозяйства, предприятий - «Водоканал» и «Тепловые сети». «Сделано достаточно много, и к зиме мы подготовлены довольно хорошо», - сказал Евгений Владимирович.

(Окончание на 2-й стр.)

Образование

Опережающее обучение работников является одним из важнейших механизмов снижения напряженности на рынке труда и обеспечения реальных потребностей современной экономики в высококвалифицированных кадрах, считает начальник Государственного управления образования Псковской области Вера Емельянова.

Важный антикризисный механизм

«Сегодня необходимо менять ситуацию в образовании с учетом реальной жизни и реальных обстоятельств. Система образования должна очень оперативно реагировать на потребности реального сектора экономики, меняя программы и технологии подготовки кадров. Пережающее обучение – не только один из механизмов антикризисной программы, программы занятости, но и способ обеспечить потребности экономики завтрашнего дня в квалифицированных кадрах», - сказала Емельянова в интервью РИА Новости, комментируя итоги псковской межрегиональной конференции «Актуальные вопросы реализации мероприятий федеральной целевой программы развития образования, ориентированных на организацию опережающего обучения».

(Окончание на 3-й стр.)

Культура

Я это люблю

Под таким названием открылась 5 ноября в Художественном салоне города персональная выставка члена Союза художников России - Инны Павловой. На ней вниманию зрителей представлены: живопись, графика, акварель и завораживающие своей выдумкой и непосредственностью куклы.

Данная выставка - определенный этап творчества, и она состоялась в день празднования юбилея художницы.

По случаю торжества, а также ещё одного значимого события в культурной жизни нашего города на открытии выставки с добрыми приветствиями и поздравлениями в адрес юбиляра выступила представительница отдела культуры Нина Ивановна Мартинович, которая выразила общее мнение, назвав работы Павловой солнечными, летними, не смотря на любое время года, греющими душу.

Искусствовед Ирина Вла-

димировна Фролова подметила, что, не смотря на русский характер творчества, работы Инны Павловой очень близки греческой, античной культуре, в которой воспеваются красота человеческого тела, одухотворённость. «Кроме того, - как говорила И. В. Фролова, - здесь очень сильно ощутимо присутствие богини цветов - Флоры. Цветы Павловой, как вездесущая женская забота, доброта и фантазия. Именно на этой выставке, как нигде наполненно и сказочно звучит мотив женской темы в изобразительном искусстве».

(Окончание на 2-й стр.)



Инна Павлова с мамой Л. И. Кузнецовой



Железная дорога

Музей на колесах

- Рад приветствовать вас в филиале Центрального музея Октябрьской железной дороги, нашем музейном вагоне. - Такими словами начинает свои экскурсии начальник вагона-музея Алексей Васильевич Иваськов.

Спецпоезд находился на станции Великие Луки 11 и 12 ноября. С экспозициями музея уже смогли познакомиться жители Кандаляки, Мурманска, Петрозаводска, Волховстроя, Пскова. После Великих Лук музей на колесах отправился в Бологое и далее в Москву. 25 лет колесит этот уникальный поезд-музей по просторам России. Он единственный на самой протяженной из 17 железных дорог страны. Поезд-музей побывал на Транссибирской магистрали в честь ее 100-летия, в Финляндии. Нынешняя работа специального поезда на Октябрьской железной дороге организована в ознаменование

200-летия Санкт-Петербургского университета путей сообщения. В Великих Луках музей-вагон посетили учащиеся школ, студенты вузов, ветераны железнодорожного транспорта. Супруги Череповы с удовольствием побывали в этом оригинальном музее. Много лет они отработали в локомотивном депо. Анна Яковлевна - главным экономистом, Юрий Алексеевич - механиком.

Очень интересно узнать историю Октябрьской магистрали, - говорит Анна Яковлевна, - от времен Царско-сельской железной дороги до современности, вызвали интерес экспонаты: первый компьютер, предназначен-



ный для передачи всей необходимой информации о составе поезда, картосхемы, коллекция фонарей, латунный колокол 19 века, - эта наша жизнь, многое знакомое и дорогое. Классный руководитель 10 класса школы №16 Надежда

Витальевна Гусева поделилась своими впечатлениями: - Наша школа бывшая железнодорожная. Сегодня

борется за звание железнодорожного лица. Много внимания уделяется профориентационной работе. В вагоне-музее представлено прошлое дороги, его настоящее и будущее.

И. КОРАБЛЕВА
Фото автора

Новости Псковской области

Андрей Турчак прокомментировал инициативы, озвученные в послании Президента

12 ноября Президент России Дмитрий Медведев обратился с очередным посланием к Федеральному собранию РФ. Губернатор Псковской области прокомментировал ряд озвученных инициатив:

«В этом году хочется отметить конкретность послания: очень много своего рода «технических заданий» с конкретными сроками исполнения по конкретным сферам.

Одновременно все послание, сам способ его формирования, пронизано духом открытости и дискуссии. Постоянное обсуждение, доступ к дискуссии самых различных участников становится и способом нахождения решений, и гарантией поддержки вопроса в постоянном тоне, следовательно, гарантией решения этих вопросов.

В основе реализации послания по технологической и общественно-политической модернизации уже сейчас определены базовые механизмы. Это создание и обеспечение конкуренции, в том числе законодательными инициативами, а также, что ново, большое внимание уделено техническому и технологическому обеспечению конкуренции. Это касается, прежде всего, партийно-политической системы и госуправления.

Я не раз говорил об инновациях в сфере госуправления, и рад, что теперь у нас имеется своего рода «дорожная карта» в этом вопросе. Те действия, которые мы целенаправленно проводим в Псковской области в последнее время по открытости, доступности власти в регионе и диалогу с общественностью, делают нас готовыми к достаточно быстрой реализации инициатив Президента.

Часть из них мы вынесем на областное Собрание уже

до нового года. Не зря мы пробовали по-новому построить работу на октябрьских выборах. Псковские политические силы, на мой взгляд, готовы к нововведениям. Управление внутренней политики областной Администрации уже сегодня получает соответствующие поручения по проведению инициатив Президента в Псковской области.

Очень порадовали предложения по общественным организациям, которые специализируются на благотворительной деятельности. Это очень нужно нашему региону. Особо отмечу, что это не только налоговые льготы, но и возможности прямой материальной поддержки таких организаций со стороны власти.

Отмечу важность школьной темы в послании. Когда мы останавливали летом волну закрытий малокомплектных школ, признаюсь, мы не видели таких перспектив, которые сегодня становятся реальностью. Дети получат не только возможность всегда быть в центре образования и науки с широкополосным Интернетом, но возможности дистанционного образования. Эти инициативы особенно важны для Псковской области, где большое количество сельских малокомплектных школ, их географическая разбросанность.

Могу сказать, что в Псковской области по духу нашей сегодняшней ситуации все озвученные инициативы будут, что называется, к месту и времени».

www.pskov.ru

На тему дня

Заседание Великолукской городской Думы

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Практически все планы по подготовке к зиме выполнены на 100%. Решен вопрос по строительству резервного хозяйства котельной № 2, получены паспорта готовности по всем МУПам. «Водоканал» заменил 600 м водопровода по ул. Сопецкой, тем самым устранив проблему постоянных аварий на данном участке.

Е. В. Шумайлов также ознакомил депутатов с текущими проблемами предприятий городского ЖКХ, которые возникают в процессе их работы, и предложил ряд мер, которые предпримет Администрация города для их устранения.

Депутаты рассмотрели вопросы, касающиеся плана работы городской Думы на 4 квартал и плана работы Контрольно-счетной палаты. Было согласовано назначение Е. В. Шумайлова на должность заместителя Главы Администрации по инфраструктуре города.

О ходе работ по газификации города сделал доклад начальник Управления ЖКХ В. И. Захаров. К настоящему времени приняты к производству 59 пакетов докумен-



Е. В. Шумайлов

тов, в том числе 21 от ТСЖ. Оформлено 37 заявок в ОАО «Псковоблгаз» на выдачу технических условий. На стадии подготовки находится заявка на газификацию жилых домов по ул. Л. Толстого №8 и ул. Луговая № 7, 8. При выделении финансиро-

вых средств на газификацию из областного бюджета в 2010-2011 гг. планируется перевести ряд жилых домов города с сжиженного на природный газ.

Рассмотрели депутаты и вопрос по оплате за освещение мест общего пользования. После обсуждения данного вопроса Дума решила рекомендовать собственникам и нанимателям жилых помещений в многоквартирном доме и собственниками жилых домов осуществлять оплату за электроснабжение в местах общего пользования.

С информацией о проведении работ по капитальному ремонту в городе, финансируемых за счет средств областного бюджета, выступил Г. А. Горчаков. Он отметил, что в текущем году за счет средств областного бюджета проводились ремонты: гидротехнических сооружений (плотины), родильного дома, ДК им. Ленинского комсомола, кровли краеведческого музея, ремонты дорог по ул. Горичкой, пр. Октябрьскому. В настоящее время освоены средства и завершены ремонт туалета в МОУ «Гимназия им. С. Ковалевской» (2 млн руб.), частично выполнен ремонт в ДК ЛК (финансирование в 2009 году уменьшено до 6 млн 200 тыс. руб.). Идут работы по ремонту здания роддома, благоустройству его территории.

Депутаты также заслушали доклад председателя комитета культуры В. И. Зандер о деятельности комитета. Валентина Ивановна рассказала о работе комитета по

сохранности памятников и памятных мест в городе. Комитетом разработана городская целевая программа «Наследие» по сохранению объектов культурного наследия в городе на 2009-2011 гг. Комитет культуры планирует участвовать в создании художественного проекта «Великие Луки – город воинской славы» в Центральном музее Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.



Г. А. Горчаков

в Москве 9 мая 2011 г. в честь 845-летия нашего города. В.И. Зандер отметила и основные результаты работы, касающиеся укрепления материально-технической базы учреждений культуры города в 2008-2009 гг. Были проведены ремонты зданий Драматического театра, Центра эстетического воспитания, дома-музея академика И. М. Виноградова, бывшего кинотеатра «Спутник», выставочного зала ДХШ и ряда других. Дума решила принять к сведению данную информацию.

Пресс-служба
Администрации города
Фото Татьяны ЛАПКО

Культура

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Коллеги, друзья, родственники - все в этот день дарили Инне свои добрые пожелания на будущее. А мама Лариса Ивановна рассказала о художнике из Вышнего Волочка А. Ф. Фарульжанове, который с шести лет стал первым учителем её дочери, привившем любовь к изобразительному творчеству.

В день юбилея Инна и её мама Лариса Ивановна Кузнецова отдавали дань благодарности первому учителю, ведь именно с него начался творческий путь в искусство.

После окончания школы образование было продолжено в Абрамцевском художественном училище в Москве, по завершении которого, уже вместе с мужем Александром, также выпускником этого учебного заведения, Павловы уехали по распределению в Ростовскую область.

Там же в 1984 году работы Инны Павловой были включены

в художественный каталог лучших работ Юго-Западного территориального округа.

Я это люблю

Далее две очень престижные награды - серебряные медали на выставке ВДНХ.

И всё это время, начиная со студенческой скамьи, и по сей день, рядом с Инной всегда был её преданный любящий супруг, брат по



творчеству Александр Павлов. По этому поводу Инна

говорит: «Все достижения, радости и печали мы честно делили поровну». А Алек-

другому эти художники уже, похоже, и не умеют.

Смотришь на картины, и



сандр добавляет: «И тем не менее, сегодняшний день – это, прежде всего праздник моей дорогой супруги». После чего, нельзя не заметить, с какой гордостью он любит свою умницу и молодчиной, свою дорогую Инну. Хотя, честно говоря, есть ощущение, что мастерство в их семейном тандеме уже дело привычное – по-

рождаются разные ассоциации. Вот «Зима», которая, не смотря на использование художницей холодных красок, почему-то тёплая, а вот «Осень» - она юна, задумчива и прекрасна...

Прима драматического театра, родственница, Наталья Муравьевская очень восторженно воспринимает созданных невесткой кукол.

А Инна Павлова, в свою очередь, добавляет, что эти работы родились благодаря, не только творческому союзу, но и чисто человеческой дружбе с художницей Ириной Алгуновой. Глядя на них,

понимаешь, что настоящая, искренняя дружба жива, она дарит счастье общения и подпитывает человеческие силы. Здесь же друзья и собраты по кисти - супруги Владимир и Татьяна Оржеховские, Михаил Муха. Так и хочется сказать почти по Пушкински: «Друзья! Прекрасен Ваш союз!». Директор художественно-

го салона Евгения Васильева Соо зачитала присланную из выставочного зала на Бастионной г. Пскова, телеграмму-поздравление с юбилеем и одновременно приглашение к очередному участию в новой выставке. «На Бастионной» работы супругов Павловых очень ценят. Они пользуются огромной любовью и успехом, что, в общем, - не удивительно, ведь именно любовь движет их творческим потенциалом.

Художник Михаил Муха особенно отметил картину «О своём, о женском...». Он сказал: «Мироощущение женщины иное, чем у мужчины. Оно, собственно, и являет свою таинственность, неизбежную притягательность миру сильной половины человечества, своею истинно женской красотой, особым великодушием, тем загадочным женским миром, в котором всему находится своё, уютное, согретое сердцем единственное место под Солнцем, Лунной, и всеми взятыми вместе звёздами, и светилами небосвода, гармонии человека и природы».

С. ПАРАМОНОВА
Фото автора

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации города Великие Луки

от 11.11.2009 г. №86
г. Великие Луки

О реализации мер социальной поддержки по обеспечению лекарственными средствами отдельных категорий граждан на территории муниципального образования «Город Великие Луки» на 2010 год за счет средств муниципального бюджета

В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ, Основами законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан от 22.07.1993 №5487-1, Постановлением Правительства РФ от 30.07.1994 г. №890 «О государственной поддержке развития медицинской промышленности и улучшении обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения»:

1. Утвердить Положение «О порядке назначения и отпуска лекарственных средств при амбулаторном лечении отдельных категорий граждан, имеющих право на льготное обеспечение по расходным обязательствам муниципального образования «Город Великие Луки» (Приложение №1).

2. Утвердить Перечень лекарственных средств, отпускаемых льготным категориям граждан за счет средств местного бюджета на 2010 год (Приложение №2). По мере необходимости в перечень могут вноситься дополнения.

3. Определить, что на получение мер отдельным группам населения социальной поддержки в бесплатном лекарственном обеспечении имеют право граждане, проживающие и

зарегистрированные на территории города Великие Луки, состоящие на диспансерном учете и имеющие следующие заболевания:

- 1) Сахарный диабет;
- 2) Ревматизм, ревматоидный артрит, системная красная волчанка, болезнь Бехтерева;
- 3) Гематологические заболевания;
- 4) Острый инфаркт миокарда (6 месяцев);
- 5) Склеродермия, сифилис;
- 6) Глаукома, катаракта.

4. Бесплатное лекарственное обеспечение не распространяется на граждан, имеющих заболевания, по которым предоставляются льготы на получение лекарственных средств за счет средств областного бюджета, а также за счет средств Федерального бюджета.

5. Территориальному финансовому управлению г. Великие Луки (начальник Копшинова Л. М.) финансирование расходов, связанных с обеспечением лекарственными средствами граждан, в отношении которых установлены меры социальной поддержки производить из бюджета города в соответствии с бюджетными ассигнованиями, предусмотренными решением городской Думы на 2010 год.

6. Распорядителем и получателем данных средств определить МУЗ «ЦГБ» г. Великие Луки.

7. МУЗ «ЦГБ» г. Великие Луки (главный врач Залепа И.В.) осуществлять размещение заказов на поставки лекарственных средств для обеспечения льготных категорий граждан, путем проведения аукционов и запроса котировок, в пределах средств выделенных из местного бюджета. Осуществлять контроль по рациональному назначению лекарственных средств.

8. Функции по приемке, хранению, комплектации и отпуску лекарственных средств, льготным категориям граждан возложить на МП «Фармация». Пунктами отпуска товара определить аптеку № 42 по ул. Некрасова, д. 4/2, аптеку №53 по пр. Ленина, д. 43/26, аптеку №78 по пл. Юбилейная, д. 3 и аптеку №109 по ул. Гоголя, д. 16.

9. Директору МП «Фармация» (Николаенко Г. В.):

9.1. Ежемесячно составлять реестр по отпущенным рецептам и направлять в МУЗ «ЦГБ» г. Великие Луки.

10. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Максимова К. В.

11. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Великолукская правда Новости».

**Глава Администрации города Великие Луки
Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ**

Приложение №1
к Постановлению Администрации города
от 11.11.2009 г. №86

ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке назначения и отпуска лекарственных средств при амбулаторном лечении отдельных категорий граждан, имеющих право на льготное обеспечение по расходным обязательствам муниципального образования «Город Великие Луки»

1. Общие положения

1.1. Настоящее положение определяет порядок обеспечения бесплатными лекарственными средствами отдельных категорий граждан в целях реализации эффективного использования бюджетных ассигнований, предусмотренных на эти цели.

2. Условия предоставления льготного лекарственного обеспечения

2.1. Расчетная потребность в лекарственных средствах определяется МУЗ «ЦГБ» совместно с МП «Фармация» на основании сведений о количестве больных и перечня медикаментов, в пределах расходных обязательств бюджета.

2.2. Для оформления рецепта на отпуск лекарственных средств, граждане, имеющие право на социальную поддержку обращаются в поликлинику по месту постоянного пребывания или по месту их прикрепления для медицинского обслуживания или в диспансерное учреждение, где они наблюдаются, с предоставлением документа, удостоверяющего личность.

2.3. Лечебные учреждения осуществляют выписку рецептов на бесплатные лекарственные средства на бланке установленной формы на курс лечения сроком до 1 месяца в рамках перечня лекарственных средств (приложение №2).

3. Порядок льготного отпуска лекарственных средств из аптечных учреждений

3.1. Получение, хранение и отпуск препаратов по бесплатным рецептам осуществляет МП «Фармация» (аптека №42 по ул. Некрасова, д. 4/2, аптека №53 по пр. Ленина, д. 43/26, аптека №78 по пл. Юбилейная, д.3 и аптека №109 по ул. Гоголя, д.16).

3.2. Отпуск лекарственных средств производится аптечными учреждениями при предъявлении рецепта.

3.3. МП «Фармация» составляет реестр по отпущенным рецептам, в которых указываются: фамилия, имя, отчество гражданина; адрес, стоимость и наименование препарата, и ежемесячно предоставляет в МУЗ «ЦГБ».

3.4. При отсутствии выпи-

санного врачом лекарственного средства в момент обращения в аптечные учреждения и невозможности синонимической замены аптечные учреждения обязаны направить больного к врачу, выписавшему рецепт, для решения вопроса о замене отсутствующего лекарства.

4. Контроль за целевым использованием денежных средств

4.1. МУЗ «ЦГБ» ведет учет средств, израсходованных на отпуск лекарственных средств отдельным категориям граждан, имеющим право на бесплатное лекарственное обеспечение, а также учет отпущенных лекарственных средств по данным МП «Фармация» и предоставляет отчетные данные в ТФУ по г. Великие Луки по форме до 10 числа месяца, следующего за отчетным.

4.2. Контроль за целевым использованием средств, выделяемых на льготное обеспечение лекарственными средствами осуществляется в соответствии с действующим законодательством.

Перечень лекарственных средств, отпускаемых льготным категориям граждан за счет средств местного бюджета на 2010 год

	Международное непатентованное название	Требуемое торговое наименование	Лекарственная форма
Несахарный диабет			
1.	Десмопрессин	Минирин 0,2 мг №30	таблетки
Ревматизм, ревматоидный артрит, СКВ, болезнь Бехтерева			
1.	Хингамин	Делагил 0,25 №30	таблетки
2.	Преднизолон	Преднизолон 5 мг №100	таблетки
3.	Метилпреднизолон	Метипред 4 мг №30	таблетки
4.	Сульфасалазин	Сульфасалазин 500 мг №50	таблетки
5.	Нимесулид	Найз 0,1 мг №10	таблетки
6.	Нимесулид	Нимесил 100 мг №30	порошок
7.	Метотрексат	Метотрексат 2,5 №50	таблетки
8.	Метотрексат	Метотрексат 50 мг 5 мл	флакон
9.	Дипиридамол	Курантил 75 мг №100	таблетки
10.	Гидрохлорид	Плаквенил 0,2 мг №60	таблетки
11.	Толперизон	Мидокалм 150 мг №30	таблетки
12.	Дигоксин	Дигоксин 0,25 мг №50	таблетки
14.	Бензатин Бензилпеницилин	Экстанциллин 24 млн. 1 фл.	флакон
15.	Диклофенак	Диклофенак 50 мг, 100 мг №20	таблетки
16.	Микофенолат Мофетил	Селсепт 500 мг №10	таблетки
17.	Гидрохлортиазид	Гипотиазид 100 мг №20	таблетки
Гематологические заболевания			
1.	Флорамбуцил	Лейкеран 2 мг №25	таблетки
2.	Циклофосфан	Циклофосфан 0,2 №10	ампулы
3.	Бусульфат	Милеран 2 мг №25	флакон
4.	Эритропозин	Эпоэтин альфа 10000 ед/мл №6	флакон
5.	Гидреа	Гидреа 0,5 мл №100	таблетки
Острый инфаркт миокарда			
1.	Бисопролол фумарат	Конкор 5 мг №30	таблетки
2.	Спиринолактон	Верошпирон 25 мг №20	таблетки
3.	Гидрохлортиазид	Гипотиазид 25 мг, 100 мг №20	таблетки
4.	Индапамид гемигидрат	Арифон-ретард 1,5 мг №30	таблетки, покрытые оболочкой
5.	Изосорбида динитрат	Кардикет 20 мг, 40 мг №50	таблетки пролонгированного действия
6.	Лизиноприл	Диротон 5 мг, 10 мг №28	таблетки
7.	Моночинкве	Пектрол 40 мг №30	таблетки
8.	Изосорбида мононитрат	Моночинкве 40 мг №30	таблетки
9.	Изосорбида мононитрат	Моночинкве 50 мг №30	таблетки
10.	Нитроглицерин	Нитроспрей 1% 10,0 №1	флакон с дозирующим устройством
11.	Триметазидин	Предукал МВ 35 мг №60	таблетки с модифицированным высвобождением покрытые оболочкой
12.	Симвастатин	Симгал 20 мг №28	таблетки
13.	Ацетилсалициловая кислота	Тромбо АСС 50 мг, 100 мг №30	таблетки, покрытые кишечнорастворимой пленочной оболочкой
14.	Амлодипин	Нормодипин 5 мг №30	таблетки
15.	Нитроглицерин	Нитроглицерин 0,0005 №40	таблетки
16.	Нитроспрей	Нитроспрей 1% 10,0	спрей
17.	Метопролол	Эгилок 25 мг №30	таблетки
18.	Нибоволон	Небилет 5 мг №14	таблетки
19.	Эналаприл	Эналаприл 5 мг, 10 мг №20	таблетки
20.	Варфарин	Варфарин 2,5 мг №100	таблетки
21.	Триметазидин	Триметазидин 20 мг №60	таблетки
22.	Валсартан	Валсартан 160 мг №28	таблетки
23.	Фуросемид	Фуросемид 0,04 №50	таблетки
24.	Симвастин	Симвастин 20 мг №28	таблетки
25.	Клопидогрель	Плавикс 7,5 мг №14	таблетки
Склеродермия, сифилис			
1.	Аскорбиновая кислота	Аскорбиновая кислота 10% 2мл №10	раствор для инъекций
2.	Бициллин-5	Бициллин-5 1,5 млн ЕД	порошок
3.	Лидаза	Лидаза 64 ЕД №10	порошок
4.	Метилурацил	Метилурацил 0,5 №50	таблетки
5.	Никотиновая кислота	Никотиновая кислота 1% 1 мл №10	раствор для инъекций
6.	Пиридоксин	Пиридоксина гидрохлорид 5% 1 мл №10	раствор для инъекций
7.	Флуоцинолона ацетонид	Синаflan 0,025% 15 г.	мазь
8.	Тиамин	Тиамин хлорид 5% 1 мл №10	раствор для инъекций
Глаукома, катаракта			
1.	Тимолол	Окупрес 0,5% 5 мл №1	флакон
2.	Фотил	Фотил 2% 5 мл №1	флакон
3.	Латанопрол	Ксалатан 2,5 мл №1	флакон
4.	Азапентацен	Квинакс 0,01% 15 мл №1	флакон

Образование

Важный антикризисный механизм

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

По ее словам, конференция, которая прошла в Пскове, оказалась «крайне актуальной и необходимой в условиях, когда все регионы переживают ситуацию, связанную с высвобождением рабочей силы, и пытаются выработать наиболее эффективные механизмы для обеспечения занятости населения, для того чтобы работники в будущем могли быть полезны и себе, и людям, и стране».

Участники встречи обсудили формирование новых подходов к согласованию потребностей рынка труда и предложений на рынке образовательных услуг, «когда система образования функционирует не по принципу «учеба ради учебы», а работает на конкретного потребителя, конкретные запросы работодателей».

«Программы опережающего обучения формируются как с точки зрения потребностей тех людей, которые пришли на биржу труда, так и с учетом потребностей рынка. Общее мнение участников встречи: каждый работник сегодня должен понять, что получив однажды «корочки» учебного заведения, он не сможет прожить всю жизнь, не обновляя багаж знаний. Нет ничего страшного и в том, что человек изменит профессию, если новая специальность поможет ему зарабатывать деньги и быть полезным обществу», - пояснила Емельянова.

Она добавила, что реализация программ опережающего обучения дает и позитивный социально-психологический эффект. «Человек, оказавшийся без работы в одной сфере, снова сможет

почувствовать себя востребованным и способным выйти на новый уровень. Это важно для того, чтобы он не оказался в социальной изоляции и вновь нашел свое место в жизни», - сказала собеседница агентства.

Работа конференции показала, что практически в каждом учреждении начального и среднего специального образования и вузах Псковской области началась реализация инновационных образовательных проектов, которые специально разработаны для удовлетворения спроса на рынке труда. Участники форума рассмотрели и вопросы международного сотрудничества, в частности, в области реализации таких программ, как «Еврофакультет», «Евроколледж», программы двойных дипломов.

Юлия МЕДВЕДОВСКАЯ,
РИА Новости

Дата

Главное призвание методиста

«Время мчится...» - писал замечательный русский поэт, великолучанин Андрей Власов. Сейчас так стремительно меняется жизнь, что все незыблемое, устойчивое, вечное подчас считается ненужным, устаревшим, требующим перемен.

Однако применение самых современных новейших технологий в любой отрасли обязательно требует обращать внимание на главное, на наш взгляд, условие жизни во все времена – это человеческий фактор. Вспомним античного философа, среди дня с зажженным фонарем бродившего по городу. «Ищу человека!» - отвечал он на недоуменные вопросы прохожих.

С тех пор прошли тысячелетия, а идея не устарела. Наоборот, сегодня она очень актуальна, ибо высокотехнологичное общество ставит перед нами такого рода задачи, что можно утверждать: наступает время профессионалов. В любом деле, в любом месте мы стремимся найти Человека – мастера, профессионала, знатока. Такие люди всегда интересны, востребованы, нужны. Они делают нашу жизнь основательной, правильно организованной, помогают разобраться в хаосе сиюминутных проблем, выбрать верное решение.

Учитель – методист Н. П. Смирнова – одна из них. Она мечтала об учительской профессии с детства и все сделала, чтобы ее мечта осуществилась. В 1977 году с отличием закончила естественно-географический факультет Псковского государственного педагогического института, и с тех пор судьба ее связана с нашим

спокойная, деликатная, внимательная, Наталья Петровна сама словно излучает свет. Высококласный специалист, она тер-



ному. Сама Н. П. Смирнова с 1986 года получила приглашение работать в методическом кабинете городского управления образования, а с 1992 года руководит работой этого кабинета.

«Я методист, - говорит Наталья Петровна. – Это особая профессия, которой нигде не учат. Главное призвание методиста – служить учителю. Менялось время – менялись функции методиста. Сейчас время информационных технологий, но главным, по-моему, всегда остается вопрос человеческих отношений, не только в области предмета. Меня не смущают ситуации, когда я,

пеливо и доступно объяснит, всегда поможет, подержит. Любое дело, организованное Натальей Петровной, становится интересным и запоминающимся. Ее мнение ценят учителя, дорожат им.

Н. П. Смирнова не знает спокойной жизни. Кажется, ну что здесь трудного – пойти на очередной открытый урок, посидеть, проанализировать его, дать оценку, совет. А Наталья Петровна по-прежнему волнуется! «Прощаюсь ночью и думаю: вот сейчас и учитель не спит, готовится к уроку, переживает...».

Эти качества Н. П. Смирновой: открытость, искренность, интеллигентность, умение сопереживать – давно заметили и оценили коллеги. Умение любить людей, жизнь, свою работу, не растраченный с годами оптимизм – заслуженная награда Н. П. Смирновой за служение профессии. Она настоящий методист, помощник учителя, который всегда готов поддержать и помочь, который по-прежнему каждый день открывает для себя что-то новое и с удовольствием делится этим с коллегами.

16 ноября 2009 года Наталья Петровна Смирнова отмечает юбилей. Милая Наталья Петровна! С удовольствием поздравляем Вас с днем рождения и желаем всего самого хорошего! Пусть Ваша жизнь будет такой же светлой, ясной, теплой, обнадеживающей, как всем известная Ваша улыбка! Благодарим Вас за искренность и доброту, за профессионализм и интеллигентность, за преданность своей профессии.

Коллеги



Уважаемую
Наталью Петровну СМИРНОВУ
сердечно поздравляем
С ЮБИЛЕЕМ!

В течение 17 лет Вы возглавляли методический отдел управления образования, в котором продолжаете работать и в настоящее время.

Все, кто Вас знает, отмечает присущую Вам порядочность, скромность, доброту, уважительное отношение к людям. А за Ваш профессионализм, умелую, и грамотную помощь любому обратившемуся к Вам педагогу, Вас высоко ценят и глубоко уважают в образовательных учреждениях города.

Желаем вам, дорогая Наталья Петровна, крепкого здоровья, счастья, благополучия в семье и успехов в работе.

Управление образования
Совет профсоюза работников образования

городом Великие Луки.

Наталья Петровна тепло вспоминает свою любимую девятую школу, которая приняла ее, молодого специалиста, юную учительницу географии. На всю жизнь остались друзьями учителя из этой школы. «Мы и сейчас неразлучны», - говорит Наталья Петровна. Хотя жизнь у всех складывается по-раз-

но просто встретившись с учителем, могу обсудить с ним что угодно, поговорить, если надо, помочь». А ведь порой за цифрами и отчетами не видно человека! Наталья Петровна с этим не согласна. «Главное в нашей профессии – это человек. Ученик и учитель», - считает она.

Удивительная женщина,

Поздравляем!

Поздравляем нашего
уважаемого директора
Татьяну Ивановну
ФАЛЬКЕНБЕРГ
с днем рождения!

Директор, Вы же - суперкласс!
Кто б смог ещё так нами править?
И с днём рождения сейчас
Вас разрешите нам поздравить!
Желаем Вам не унывать,
Такой же быстрый темп держать.
Пусть греет близких теплота,
Успешны будут пусть дела.

Коллектив
ООО «Дездемо-Великие Луки»

Уважаемую Нину Ивановну
СМИРНОВУ

поздравляем с юбилеем!
Примите наши искренние поздравления!
Желаем Вам простого счастья
И тихой радости земной.
Пусть Вас житейские ненастья
Всегда обходят стороной.
Вы в сердце бережно храните
Тепло душевной красоты,
Мы в юбилей Вам пожелаем
Покой, здоровье, доброты.



Благодарим Вас за многолетний добросовестный и милосердный труд!

Коллектив
МУЗ «Стоматологическая поликлиника»

Себежская таможня объявляет открытый конкурс на замещение вакантных должностей

Овинковский таможенный пост:

- старший специалист 1-го разряда (по документационному обеспечению);
- главный государственный таможенный инспектор (по контролю за таможенным транзитом);
- старший государственный таможенный инспектор (по контролю за таможенным транзитом);
- главный государственный таможенный инспектор (по информационно-техническому обеспечению);
- 2 должности главного государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля;
- 2 должности старшего государственно-таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля;
- 2 должности государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля;
- 2 должности государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля;
- главный государственный таможенный инспектор отдела таможенного досмотра;
- 3 должности старшего государственно-таможенного инспектора отдела таможенного досмотра;
- 3 должности государственного тамо-

женного инспектора отдела таможенного досмотра.

Предъявляемые квалификационные требования

Квалификационные требования, кроме знания Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», таможенного законодательства, владения ПЭВМ на уровне грамотного пользователя:

- главный государственный таможенный инспектор - высшее профессиональное образование, стаж работы по специальности не менее 4-х лет или стаж государственной службы не менее 2-х лет;
- старший государственный таможенный инспектор - высшее профессиональное образование;
- государственный таможенный инспектор - высшее профессиональное образование;
- старший специалист 1-го разряда - среднее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности.

Порядок проведения конкурса: конкурс документов, тестирование, индивидуальное собеседование.

Адрес конкурсной комиссии: г. Себеж, ул. Марго, д. 62-А, тел.: 31-380.

Документы для участия в конкурсе сдаются в отдел кадров таможни (ежедневно, с 9.00 до 12.45, кроме субботы и воскресенья) в течение 30 дней с даты опубликования объявления в газете.

14 декабря 2009 г. ООО «ГЕОКАРТ-СЕРВИС» будет проводить кадастровые работы и собрание заинтересованных лиц по адресу: Псковская область, г. Великие Луки, ул. Некрасова, д. 20 для согласования расположения границ земельного участка КН 60:25:050110:21 по адресу: Псковская область, город Великие Луки, улица Молодогвардейцев, д. 27. Заказчик работ: Яковлев Виктор Мефодьевич. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: **Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Некрасова, д. 20, тел.: 8 (81153) 3-27-97, с 8.00 до 17.00, в течение месяца до 14 декабря 2009 г.**

14 декабря 2009 г. ООО «ГЕОКАРТ-СЕРВИС» будет проводить кадастровые работы и собрание заинтересованных лиц по адресу: Псковская область, г. Великие Луки, ул. Некрасова, д. 20 для согласования расположения границ земельного участка КН 60:25:050108:18 по адресу: Псковская область, город Великие Луки, улица Молодогвардейцев, д. 30. Заказчик работ: Петров Владимир Васильевич. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: **Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Некрасова, д. 20, тел.: 8 (81153) 3-27-97, с 8.00 до 17.00, в течение месяца до 14 декабря 2009 г.**

• **Утеряны документы** на имя Валентины Васильевны Гуниной. Нашедшего просим вернуть за вознаграждение.
Тел.: **8-921-214-77-25; 9-69-53.**

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

ООО «Завод ЖБИ-2»
требуется на постоянную работу:
СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК.
Обращаться: **ул. Первомайская, д. 18;**
тел.: **3-26-43.**

Требуется няня для ребенка в возрасте 1 год 3 месяца (девочка). Требования: женщина от 35 лет, в/о (желательно педагогическое), опыт работы. Режим: понедельник – пятница, зарплата договорная.
Тел.: **8-921-505-15-55.**

Бюджетная организация приглашает на работу: бухгалтера (знание ПК и 1С); уборщика. Тел.: **3-29-15;** в рабочие дни.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах публичных слушаний, состоявшихся 17 августа 2009 года

Разрешить изменение разрешенного использования земельного участка из земель населенных пунктов с КН 60:25:030508:0012 площадью 944 кв. м, расположенного по адресу: Псковская область, г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, д. 50, принадлежащего Дмитриеву Андрею Борисовичу, проживающему по адресу: г. Санкт-Петербург, Свердловская набережная, д. 14/2, к. 35 на праве собственности, с «для эксплуатации и обслуживания жилого дома» на другой вид разрешенного использования «для строительства кафе».

Индекс 535 15	УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:	Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФЦ2-8222.	Цена свободная
Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ	АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А, Главный редактор-директор 3-93-33 Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94 Журналисты - 3-64-78, 3-62-31, 3-64-79 Рекламный отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22 Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «Великолукская городская типография», 182100, г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, 78/12. Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 2271 Рас. счет 40702810451160101935 в филиале банка Великолукского ОСБ №169 АК СБ РФ. Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.	